
Styrelsemöte Kollektivhusföreningen Fristad
2016-09-01, Klockan 18.30, Cafeterian

Protokoll Styrelsemöte

Närvarande: Josefine Malm (ordförande) Robert Brage (vice ordförande); Cecilia Rosquist (sekreterare); Per Asklund (kassör); Sofia Hemou; Roya Saniei. Från hyresgästföreningen närvarade Hans Pålemar. Frånvarande; Jonas Törnros; Caroline Hemou

1. Mötet öppnades av Ordförande.
2. Roya utsågs till justerare. Cecilia utsågs till mötets sekreterare.
3. Godkännande av dagordning.
4. Föregående mötesprotokoll gicks igenom och lades till handlingarna.
5. Uppföljning av beslut
 - a. Svenska bostäder och storköket. Nya ritningar har kommit och det diskuterades bl.a huruvida vi behöver två toaletter, och en låg vägg som är inplacerad i matsalen. Nästa steg är att boka in ett möte med Hans Nordin och arkitekt för att spika slutgiltig grovritning. Till dess har styrelsen en ambition att tillsammans med tidigare arbetsgrupp ta fram förslag på utrustning och inventarier.
 - b. Solariet. Jonas ej närvarande men får komma med rapport.
 - c. Sopkorgar. Josefine kontaktar Svenska bostäder om att vi vill ha, och om vi kan beställa via dem.
 - d. Grillar. Två grillar är köpta och står trädgårdsförrådet.
 - e. Nycklar till styrelseförrådet. Per ska beställa så att alla i styrelsen får varsin nyckel.
 - f. Vagnar. Det är färre vagnar i huset nu sedan vi gått ut med att vi inte ska använda dem. Josefine kontaktar svenska bostäder om att de får finna en lösning på att vagnarna inte tas in i huset.

6. Ekonomi

a. Ekonomiska läget

Behållning Handkassa	2 346 ,00 kr
Behållning Plusgiro	126 017,59 kr
Behållning Sparkonto	300 000,00 kr
Behållning Matlagskassa	2 623,00 kr
Behållning totalt	430 986,59 kr

B. Handkassa. Sofia tar över ansvaret. Kontakta Sofia Hemou för utlägg och kvitton.

7. Husmöte. Nästa husmöte planeras till 5 oktober. Fika 18.30 Mötet startar 19.00.

8. Extraförråden. Cecilia kollar upp hur det går.

9. Ansvarsuppgifter i styrelsen. Sofia tar på sig ansvaret att skriva ut lappar och sätta upp på anslagstavlor.

10. Övriga frågor

- a. Den gamla tunnan till grill vill vi skänka till någon boende. Frågan tas upp på husmötet.
- b. Boka in möte med revisorerna innan husmötet. Josefine mailar ut förslag på datum.

Nästa möte: 6 oktober.

Mötet avslutat.

Bromsten 2016-09-01 Vid protokollet: Cecilia Rosquist



Justeras
Josefine Malm

Roya Saniei




